

# XIII MISTRZOSTWA POLSKI RADCÓW PRAWNYCH W HALOWEJ PIŁCE NOŻNEJ

ORGANIZATOR MISTRZOSTW  
OKRĘGOWA IZBA RADCÓW PRAWNYCH W KIELCACH



## WYJĄTKOWA TRZYNASTKA

Trzynaste wcale nie muszą oznaczać pechowe. W tej edycji Mistrzostw Polski Radców Prawnych zagra aż 16 zespołów z 14 Okręgowych Izb Radców Prawnych. Łącznie ponad 160 zawodników – radców prawnych i aplikantów radcowskich będzie rywalizować o główne trofeum, którego broni drużyna Warszawy!

Przed rokiem team ze stolicy nie zaznał smaku porażki, a w fazie pucharowej nie stracił żadnego gola. W ćwierćfinale Warszawa pokonała Katowice 1:0, w półfinale po koncertowym występie Toruń 4:0, wreszcie w finale dzięki trafieniu Kacpra Bardana po przerwie Łódź 1:0. Stołeczny zespół zasłużył triumfować w cieszącym się coraz większym prestiżem turnieju. Teraz będzie bronił prymatu, a konkurencja nie odda łatwo pola. Znosi się na pasjonującą walkę o czołowe lokaty, w podium celują też gospodarze z Kielc ze skutecznym Damianem Górnikiem.

OIRP Warszawa pozwoliła sobie teraz na wystawienie dwóch drużyn, tak jak OIRP Wrocław, prócz tego na liście startujących są gospodarze – OIRP Kielce i OIRP Białystok, OIRP Bydgoszcz, OIRP Gdańsk, OIRP Katowice, OIRP Kraków, OIRP Lublin, OIRP Łódź, OIRP Olsztyn, OIRP Opole, OIRP Rzeszów, OIRP Toruń. W tych trudnych czasach, gdy krwawe żniwo zbiera wojna na Ukrainie wszystkie środowiska zaangażowały się w pomoc poszkodowanym sąsiadom. Radcy prawni nie pozostali obojętni. Biorą udział w wielu akcjach dla ukraińskiej społeczności, a sportowa rywalizacja jest niczym namiastka normalności. Organizując ten czempionat wierzymy, że kolejny odbędzie się w pokojowych okolicznościach.

Sponsorami XIII Mistrzostw Polski Radców Prawnych w Halowej Piłce Nożnej są: Uzdrowisko Busko-Zdrój S.A., Świętokrzyski Urząd Wojewódzki w Kielcach, Huta Szkła Gospodarczego Tadeusz Wrześniak Sp. z o.o., Świętokrzyski Fundusz Rozwoju Sp.z o.o. oraz Wodociągi Kieleckie Sp. z o.o.

Honorowy patronat nad Mistrzostwami objęli: Wojewoda Świętokrzyski, Marszałek Województwa Świętokrzyskiego, Prezydent Miasta Kielce oraz Prezes Krajowej Rady Radców Prawnych w Warszawie.

Patronat Medialny sprawuje Kielecki Futbol. Wyniki zawodów na żywo będzie można śledzić na profilu Kieleckiego Futbolu na facebooku. SERDECZNIE ZAPRASZAMY!

Hala Sportowa Politechniki Świętokrzyskiej, Al. Tysiąclecia Państwa Polskiego 7 w Kielcach (przy Galerii Echo)  
22.04.2022r. -piątek w godz. 9.00- 20.00  
23.04.2022r. -sobota w godz. 9.30-16.00

## SZCZEGÓLNY CZAS



**Andrzej Głogowski, Dziekan Okręgowej Izby Radców Prawnych w Kielcach z piłkarskimi mistrzostwami radców od hali jest związany emocjonalnie. W tym trudnym czasie, gdy nasz sąsiad – Ukraina broni się przed rosyjskimi najeźdźcami wszelka sportowa rywalizacja to oznaka życia.**

40  
LAT

### Jak Dziekan zapatruje się na to co się dzieje tak blisko nas?

**Andrzej Głogowski:** Zastanawialiśmy się czy organizować mistrzostwa, czy nie i podjęliśmy decyzję, że warto sportowo zmanifestować. Dramat Ukrainy dotyka nas, Polaków, a środowisko radców prawnych stara się na ile tylko może pomagać ludziom, którzy cierpią wskutek rosyjskiej agresji. Izba w Kielcach organizuje zbiórki rzeczy przydatnych dla dotkniętych wojną uchodźców, radcowie biorą udział w zbiorach pieniężnych. Uchwałą Rady OIRP Kielce przeznaczaliśmy 10 tysięcy złotych na zakup środków medycznych, które zostały przekazane potrzebującym w Ukrainie. Pomagamy i będziemy pomagać, a jeśli chodzi o nasze piłkarskie mistrzostwa to niech one będą symbolem normalności. W takich chwilach trzeba się solidaryzować z Ukrainą i my to właśnie czynimy.

### Poziom tegorocznego czempionatu radców będzie wysoki?

Co roku jest coraz wyższy, a poprzednia edycja pokazała, że pojęcie faworyta zanika. Tamten turniej kompletnie nie wyszedł silnej personalnie i utytułowanej drużynie Bydgoszczy, która miała walczyć o podium. Wszystkie zespoły poczyniły kolosalne postępy, są znacznie lepiej zorganizowane niż kilka lat temu. Każdy przyjeżdża na ziemię świętokrzyską z określonym celem sportowym i robi wszystko by go zrealizować. Ambicji na pewno radcom odmówić nie można.

### Kielce w tym roku powalczą o medal?

W tamtym roku pierwsza czwórka była blisko, ale chłopakom nie wyszedł tak jakby chcieli ćwierćfinał z Łodzią. Ze skutecznym i błyskotliwym Damianem Górnikiem, zdobywającym gole jak na zawołanie jesteśmy w stanie skutecznie powalczyć o podium.

### Kogo Dziekan zalicza do największych gwiazd turnieju?

Obecnie do tego grona można dopisać wspomnianego Damiana Górnika, który może być znów wielkim atutem kieleckiej ekipy. Lubię oglądać w akcji Łukasza Ejswiła-Urbanowicza, choć czołowy zawodnik Olsztyna czasami gra za ostro. Różnicę w zespole Wrocławia robi Andrzej Jaskowski. Prawdę mówiąc mógłbym wymienić mnóstwo nazwisk, ale chyba by zabrakło na wszystkie miejsca w gazetce. Rok temu tytuł mistrza odzyskała Warszawa, która mi się kojarzy m.in. z tak pozytywną postacią jak skromny i zawsze uśmiechnięty Wojciech Merkwa. W ogóle cieszy mnie, że mistrzostwa radców spotykają się ze znakomitym odbiorem w środowisku i myślę, że kolejny czempionat przyniesie sporo interesujących rozstrzygnięć. Cieszę się, że ponownie spotykamy się na ziemi kieleckiej.

## NA PODIUM MP RADCÓW PRAWNYCH

Katowice	3	1	0	4
Bydgoszcz	2	3	3	8
Warszawa I	2	2	2	6
Wrocław	2	1	1	4
Lublin	2	0	1	3
Olsztyn	1	1	1	3
Łódź	0	2	0	2
Kraków	0	1	1	2
Toruń	0	1	1	2
Kielce	0	0	1	1
Opole	0	0	1	1

*Kolejno: zespół, 1 miejsce, 2 miejsce, 3 miejsce, obecność na podium.*



*Kadr z meczu OIRP Kielce- OIRP Gdańsk  
Czy Damian Górnik wprowadzi drużynę gospodarzy do strefy medalowej?*

## MISTRZOSTWA POLSKI RADCÓW PRAWNYCH 2009-2021

L.p.	nazwa drużyny	mecze	punkty	bilans			bramki		
				Z	R	P	BZ	BS	bilans
1	WARSZAWA I (12)	75	139	38	25	12	135	65	70
2	KATOWICE (10)	72	139	39	22	11	121	64	57
3	BYDGOSZCZ (12)	74	123	35	18	21	142	90	52
4	WROCŁAW I (11)	67	112	32	16	17	117	76	41
5	OLSZTYN (12)	71	110	31	17	23	110	86	24
6	LUBLIN (9)	58	98	27	17	14	92	59	33
7	KRAKÓW (12)	68	94	27	13	28	103	95	8
8	RZESZÓW (12)	67	87	24	15	28	82	92	-10
9	ŁÓDŹ (12)	72	78	19	21	32	60	89	-29
10	KIELCE (12)	67	70	17	19	31	73	114	-41
11	TORUŃ (7)	46	63	17	12	17	57	59	-2
12	OPOLE (6)	36	40	10	10	16	32	44	-12
13	BIAŁYSTOK (6)	35	39	10	9	16	33	54	-21
14	GDAŃSK (7)	37	33	8	9	20	52	77	-25
15	WARSZAWA II (6)	34	31	8	7	19	32	46	-14
16	SZCZECIN (6)	32	20	6	2	24	31	73	-42
17	WROCŁAW II (1)	5	7	2	1	2	5	11	-6
18	CZĘSTOCHOWA (1)	5	6	1	3	1	5	7	-2
19	WAŁBRZYCH (4)	19	0	0	0	19	6	87	-81

*Legenda: Po nazwie drużyny ilość występów w Mistrzostwach Polski, mecze, punkty, bilans (zwycięstwa – remisy – porażki), bramki (bramki zdobyte, bramki stracone), bilans – różnica bramek.*


  
**40 LAT**
  
 SAMORZĄDU RADCÓW
   
 PRAWNYCH 1982-2022

## OSTATNIE ZABOLAŁO

W ubiegłym roku drużyna z Bydgoszczy, jeden z faworytów Mistrzostw Polski Radców Prawnych w Halowej Piłce Nożnej sensacyjnie zajął ostatnie miejsce. To był szok dla Michała Rościszewskiego, Dziekana OIRP Bydgoszcz, wielokrotnego uczestnika zawodów. Teraz ma być dużo lepiej, choć zasłużony team wciąż trapią problemy personalne.

### Co wymyślicie na tą edycję?

**Michał Rościszewski:** Trening, trening, trening i jeszcze raz trening. Znowu zabraknie u nas Jana Burkera, wciąż leczy kontuzję. Zobaczmy co z Daniel Eksterowiczem, on przyjedzie do Kielc, ale na miejscu się dowiemy czy będzie zdolny do gry. Ostatnie miejsce w tamtym roku zabolalo i zrobimy wszystko by zmasać tę plamę. Mamy nowego, ciekawego zawodnika, jest świeża krew, ale na ile nas stać przekonamy się już na turnieju.

### Jan Poczwardowski udźwignie odpowiedzialność za los drużyny na swoich barkach?

Janek i Bartek Softysiuk to nasi liderzy. Są kreatorami i jeżeli dopisze finalizacja możemy zrobić niezły wynik. Wiadomo, że faworytami są zespoły z Warszawy, Katowic, Wrocławia, ale Mistrzostwa Radców Prawnych obfitują w niespodzianki. W pierwszych edycjach dla zespołów najważniejsza była dobra zabawa. Teraz integrację uważa się za istotną, ale każdy mierzy w jak najlepszy wynik. Jako branża możemy być dumni z naszego czempionatu, jesteśmy fajnie odbierani w kraju, Mistrzostwa Polski Radców Prawnych w Halowej Piłce Nożnej są uznawane za prestiżową imprezę. Emocji podczas rywalizacji radców prawnych nie brakuje, a faza pucharowa przynosi ich olbrzymi ładunek. Wierzmy, że w niej się pokażemy.

### 16 zespołów czyli jeden więcej niż przed rokiem.

Ekstra, ale brakuje mi w tym towarzystwie Poznania. Nie rozumiem dlaczego do Kielc nie przyjeżdża drużyna z tak dobrego piłkarsko ośrodka. Szkoda, ale trzeba się zajmować obecnymi w Kielcach. Jak zawsze bardzo się cieszę z przyjazdów na ziemię świętokrzyską, spotkań z kolegami z całej Polski. Miło było jednak, gdyby sportowo w tej edycji Bydgoszcz nawiązała do pięknych tradycji. Może lanie, które zebraliśmy w 2021 roku wyjdzie nam na dobre. Turniej wraca do pierwotnego terminu, to też oznaka normalności, a ja sobie życzę, byśmy dalej się spotykali i emocjonowali piłką nożną, też tą w wydaniu halowym i żeby na świecie panował pokój.



## OIRP WARSZAWA - MISTRZOWIE 2021



od lewej góra: Wojciech Merkwa, Robert Bartosiak, Rafał Malinowski, Michał Orzechowski, Piotr Hereśniak  
od lewej dół: Jacek (Antek) Suchar, Tomasz Wasak, Marcin Kulaszka, Kacper Bardan, Krzysztof Wróbel



*OIRP Łódź – Wicemistrz poprzedniej XII edycji rozgrywek*



*Andrzej Jaskowski - snajper wyborowy drużyny OIRP Wrocław, jeden z najlepszych zawodników w historii MP Radców Prawnych*



*Dyrektor Sportowy OIRP ŁÓDŹ- Przemysław Fiuk -człowiek instytucja*

*Jak jego nieobecność na zawodach wpłynęła na końcowy wynik drużyny aktualnych Wicemistrzów Polski Radców Prawnych ?*

## ORGANIZATOR IMPREZY:



Okręgowa Izba Radców Prawnych w Kielcach

## SPONSORZY:



UZDROWISKO  
BUSKO-ZDRÓJ S.A.



BUSKOWIANKA  
ZDRÓJ



Świętokrzyski  
Urząd Wojewódzki



ŚWIĘTOKRZYSKI  
FUNDUSZ ROZWOJU  
SP. Z O.O.

## PATRONAT HONOROWY:



WOJEWODA  
ŚWIĘTOKRZYSKI



MARSZAŁEK  
WOJEWÓDZTWA  
ŚWIĘTOKRZYSKIEGO



PREZYDENT  
MIASTA KIELCE



KRAJOWA IZBA  
RADCÓW PRAWNYCH

## PATRONAT MEDIALNY:



Przygotowanie materiałów: Przemysław Kruk, Jaromir Kruk, Kamil Wąsik.

Zdjęcia: Krzysztof Klimek

Opracowanie graficzne: Karol Adamiec.